



福州一市民质疑:

换成“智能燃气表”，费用咋更高了？

安燃燃气公司:IC卡燃气表和智能物联网表的计算方式是一样的

N海都记者
林雅璇
文/图

近日,福州市民张先生在智慧海都平台报料称,自从家中燃气表换成了“智能燃气表”后,每月的燃气费几乎翻了一倍。张先生认为“智能表”存在转速太快的问题,要求更换,却遭到拒绝。海都记者前往采访,安燃燃气有限公司工作人员表示,已经安排工作人员为张先生更换燃气表。

市民反映更换燃气表后费用更高

张先生说,今年2月份安燃燃气公司将小区的IC卡燃气表更换为了智能燃气表,原本每月的燃气费约为30元,但自从换表后费用不断增加,9月份账单费用

甚至达到79元。“我们家的人数、使用燃气次数都没有变化,为何费用会差距这么大?”张先生质疑燃气表存在问题,多次向燃气公司提出

更换为IC卡燃气表,但遭到拒绝。其他业主是否存在同样的情况?记者询问后发现,多数业主表示换燃气表后费用和以往相差不多。

燃气公司:智能燃气表更加方便快捷

记者联系到安燃燃气公司工作人员。工作人员表示,更换燃气表是由于旧燃气表已经使用了10年,按照规定进行更换。“IC卡燃气表和智能物联网表的计算方式都是一样的,用多少燃气就显示多少。”对于张先生反映的情况,工作人员回应称,

已安排维修工人上门查看,将为张先生更换燃气表。记者了解到,物联网燃气表可以自动采集上传燃气表数据,从而实现远程抄表、实时计费、欠费提醒、远程控阀、在线充值等功能,使用这种燃气表的就不用人工上门抄表,只需平时核对已缴

费的燃气使用量与家里燃气表上显示使用量是否一致即可。而IC卡燃气表采用的是预付费模式,需要到营业厅及燃气自助缴费机上进行充值。工作人员表示,目前公司正逐步将IC卡燃气表更换为物联网燃气表,方便广大用户线上进行查询、充值等服务。

账单月份	账单费用	用气量
2023-11月账单	¥60.04	19m ³
2023-10月账单	¥53.72	17m ³
2023-09月账单	¥79.00	25m ³
2023-07月账单	¥41.08	13m ³
2023-06月账单	¥41.08	13m ³
2023-05月账单	¥37.92	12m ³

新装表后,收费明显要高

相关链接

外地也有类似投诉 市民可申请仲裁检定

重庆潼南区也接到市民投诉,对此,有相关行业人士解释说,并不是新表“走得快”,而是旧表“走得慢”。旧的燃气表往往用了很多年,燃气通过管道传输后,再穿过表具,一些微杂质有可能影响高灵敏度的燃气表。旧表使用年限越长,受杂质影响就越大,还会有安全隐患,所以燃气表到使用期限后需要更换。

有记者了解到,如果用户感觉燃气表“走快了”,可以先查看燃气表是否张贴了合格标识。若未张贴合格标识或对燃气表量值准确性



新安装的燃气表

仍有怀疑,可以向市场监管局投诉或申请仲裁检定。用户也可与燃气公司取得联系,和燃气公司协商后,将燃气表送计量质量检测研究所进行委托检验,用户可根据检验结果同燃气公司协商处理。

宛若天上人间 多地出现了云雾天气

N海都记者 罗丹凌 梁展豪
通讯员 谢玉丽 文/图

强寒潮已经影响到了我国北方大部分地区,华北黄淮出现了强降雨的天气。福建什么时候开始降温?降温幅度有多大?影响什么时候结束?福建可以看雪吗?记者采访了福建省气象局首席服务专家黄志刚。



二环路上的蓝天

罗源、鼓岭都出现了云海

黄志刚介绍,12月15日,强大的冷高压继续向南侵袭,从10时38分的卫星云图上可以看到,锋面云带已经覆盖长江流域一带,整个华南地区上空仍然是受到西南暖气流的阻挡,所以云量少、云层薄,不少地方能见到阳光,体感温暖。

记者了解到,15日白天,福建阳光露脸,气温回升,中南部县市最高气温达到28℃~30℃。至于福州,

由于暖空气携带着大量充沛的暖湿水汽,15日不少地方出现了云雾天气。比如,罗源、鼓岭都出现了云海。在鼓岭远眺,只见群山中云雾缭绕,层层“云的海”翻涌着,清凉的风穿山而过,一同领略这云海奇观。那翻滚的云海雾气依山顺势,轻歌曼舞般亲吻着山川、树林、民居、大地,而后连绵向上,宛若天上人间,神秘又迷人。

福州市区
今起三天天气

12月16日	小雨转阴	10℃~13℃
12月17日	晴转阴	9℃~11℃
12月18日	阴	8℃~15℃

“断崖式”降温将带来“一秒入冬”的体验

不过,我省已经紧锣密鼓地加入降温的行列。从15日夜间开始,全省的气温就会明显下降,“断崖式”降温带来“一秒入冬”的体验。西部、北部地区的大部和其余地区的局部最低气温过程降温幅度可达10℃~14℃,局部15℃,将出现寒潮。最低气温出现在17—18日,南平大部、宁德大部和三明、龙岩两市的中西部城区可达0℃~4℃(有霜或霜冻,高海拔山区可达-1℃~0℃,有结冰);中南部沿海地区城区7℃~11℃;其余地区城区4℃~7℃,大家要注意

保暖。降水方面,从15日晚到夜间开始,锋面将过境我省,带来明显的降雨天气,南平三明宁德的雨势更大一些,部分县市会出现中到大雨。16日白天仍然维持阴雨天气,但是雨势稍有减弱。本轮寒潮可能将给闽西和闽北的山区带来雨夹雪和冻雨,道路会出现结冰现象,以上区域出行的公众要格外小心。

除了降雨和降温,寒潮也将导致风力明显增强,体感方面更增加了寒冷的感觉,本轮影响一直持续到18日结束,届时气温有所回升。但是“好景不长”,19日夜间开始还有一股新的冷空气影响我省,气温还会进一步下降,所以下周福建维持寒冷的感觉。

黄志刚提醒,未来十天,沿海海区有一定的海上大风灾害风险,需防范其对航运、滨海旅游和渔业等行业的不利影响。西部、北部地区部分县市有一定的低温灾害风险,关注对喜温蔬菜、水果、茶叶、烤烟等作物的影响。交通方面,需重点关注今天至19日降水、低能见度、雨夹雪(冻雨)天气对交通运输的不利影响。

闽侯县大湖乡护河爱水环境美

海都讯(主任记者 陈则周)最近,闽侯县大湖乡又组织乡与村人员前往洋山、兰田、后洋等村庄,拿着扫把、锄头、箩筐等工具,进行卫生大扫除,强化环境卫生整治,让人感受到空气清新环境美。

镇干部告诉记者,今年下半年大湖乡党委书记吴新春、乡长林冬晖要求进一步持续开展“护河爱

水,清洁家园”行动,提升人居环境的水平,要让山清水秀的大湖乡造福百姓。他们坚持每个月都开展卫生大扫除,全乡23个村庄都积极主动地行动。

记者了解到,大湖乡结合实际,行动不马虎,共壮美图。讲好环境卫生整治,把之融入乡村振兴的战略实施工作中去。每

每出动,大家都认真对大街小巷、房前屋后展开大扫除,不留卫生死角。在整治卫生环境中他们讲求以实际行动扛实责任,确保环境整治的常态化与长效性,崇尚卫生积分制,做好垃圾分类不乱倒。为了能够环境清洁、家园唯美,他们注重把民生实事做好做实,上下同心同德构建生态宜居业的美丽乡村,近年来取得了明显的良好成效。

海峡都市报 分类广告
2023年12月16日
0591-87811583

收购邮票
诚信收购邮票,纪念钞等 13400577737

声明公告
福州健康之源健康服务有限公司(统一社会信用代码:913501003157623331)申请注销。其股东福州怡迅机电设备有限公司(统一社会信用代码:913501047438203412)名称已变更为福州杏林中医药科技发展有限公司,变更前陈鸿滨(身份证号码:350103195603180053)都持100%股份(个人独资)。

福建自贸试验区福州片区鑫海通达供应链管理有限责任公司关于召开董事会的通知
福建自贸试验区福州片区鑫海通达供应链管理有限责任公司全体董事:
根据《公司法》及公司章程规定,公司董事会定于2023年12月16日(星期一)上午10:00时,在福州自贸试验区福州片区鑫海通达供应链管理有限公司会议室召开董事会,请全体董事准时出席。
会议议题:选举公司董事长、法定代表人、总经理及财务负责人。
会议时间:2023年12月16日
会议地点:福建省厦门市湖里区湖里街道洪山桥路151号鑫海通达供应链管理有限公司517室。
特此通知。
召集人:严鸿明
召集人:中国供销集团(宁波)海洋经济发展有限公司
2023年12月16日

平潭综合实验区钱运通拍卖有限责任公司拍卖公告
受委托,我定于2023年12月25日(星期一)上午10:30时在平潭自贸试验区平潭综合实验区管委会行政拍卖会,公开拍卖以下标的,位于岚璜湾、流金华府、潭中佳苑、紫玉佳园、山海佳苑、吉馨及城关部分商业店面五年期租赁使用权(详细资料请与我公司联系获取)。有意竞买者请与我联系,办理看样、报名、缴纳保证金和办理竞买登记手续。报名截止时间:2023年12月24日18点整;看样时间:即日起至2023年12月24日;看样地点:标的物所在地。联系地址:平潭县海城南路钱运通拍卖行。联系电话:18567906785 施先生、0591-24213999 李女士 2023年12月16日

公告 声明 等信息 刊登热线
0591-87811583、87827957